

体育

浙江刚进一球，雷雨就叫停比赛

梅州浙江今日下午再战

●中甲·第3轮
梅州客家 0:1 浙江职业(暂时)



■因为暴雨大雨，梅州队和浙江队比赛推迟到今天下午继续进行，浙江队的进球势头受阻。

昨天下午，中甲第3轮打响了一场焦点战，坐拥主场之利的梅州客家迎战冲超热门浙江职业。比赛中，客场作战的浙江职业在下半时伊始率先打破僵局，但随后没多久就雷雨突袭，比赛被迫中断。经梅州赛区组委会研究决定，比赛将在今天下午4时重新开球。

■新快报记者 王敌

本场比赛是梅州赛区最强两队之间的正面对决。上赛季，梅州队和浙江队都打进了冲超组。在冲超组，梅州队最终排名第五，浙江队则是中甲亚军。在本赛季前两轮比赛中，浙江队一胜一平，梅州队则为两连胜。

正面对决，梅州队的整体表现略逊于对手。无论是控球率还是进攻主导率，都是做客的浙江队更胜一筹。下半时开始后仅1分钟，浙江队就打破僵局，21岁的艾沙江·库尔班抓住了梅州后卫的失误推射空门得分，这名出自广州队的维吾尔族小将帮助浙江队一球领先。

进球后没多久，比赛就被迫暂停。从直播画面可以看出，突然袭来的狂风暴雨让比赛难以继续，频繁出现的电闪雷鸣更是让球员安全遭到了威胁。第58分钟，主裁判刘钊作出了比赛暂停的决定。随后，经过梅州赛区组委会的研究决定，本场比赛的剩余时间将于5月5日下午4时进行。

这样的一个小插曲让两支球队非常无奈，尤其是对一球领先的浙江队来说，比赛心态要明显优于梅州队。按照比赛进程，浙江队无疑更接近胜利，比赛突然中断延期，浙江队的良好势头被打断。而对一球落

后的梅州队来说，这不仅是一个战术调整的机会，也有利于让队员们调整心态。剩余的30多分钟比赛走向如何，要今天下午才能见分晓了。

值得一提的是，广东最近这段时间一直暴雨不断，这也导致各项赛事都受到了不小影响。本周一，原定于在花都体育场进行的中超比赛（青岛VS广州城）也因暴雨而改在了天河体育场进行。接下来，还要有两场花体的比赛——第4轮沧州VS广州（改在越秀山）、第5轮河南VS广州（改在大学城）都更换了地点。当然，对广州球迷来说，比赛更改地点反倒省去了舟车劳顿。

全运会三人篮球资格赛鏖战日照 广东队顺利晋级决赛圈

新快报讯 记者高京报道 近日，第十四届全运会三人制篮球男子成年组的资格赛在山东日照举行，在日前争夺正赛门票的关键一战中，卫冕冠军广东队以21:18险胜河南队，顺利取得正赛资格。

本次广东三人篮球队以广东长隆三人篮球俱乐部为班底，球队主帅为雅加达亚运会三人男篮冠军教头刘炜浩，当年的冠军成员黄文威、曾冰强均在阵中。除此之外，来自CBA联赛福建男篮的刘旭乘、李英博以及来自广东工业大学的刘康能都一并入选。

根据分组抽签，广东队被分在C组，同组对手为北京、浙江、山西和安徽。小组赛中，仅有4人出战的广东队早早进入状态，球队先后以21:10击败山西、21:15力克北京，22:12战胜浙江、22:11拿下安徽，总成绩4战全胜并以小组头名进入第二阶段。

第二阶段时，广东队迎来了从CUBA赛场匆匆赶回的刘康能，球队的首战就以21:16击败了老对手湖北队，顺利取得开门红。



■广东队刘康能(中)在比赛中进攻。

第二场面对小组赛曾击败过的北京队，广东队众将的发挥并不是太好，让对方的邹阳一人拿下15分，最终以9:21输掉了比赛。

第三场与新疆队的生死战，广东队做了极为充分的准备，两队在比赛中杀得难解难分，依靠着刘康能的出色发挥，广东队以20:19险胜对手。

至此，广东队与另外一个小组的河南队站到了PK台上，只要击败对手，球队就将晋级正赛。河南队中拥有CBA全明星球员姜宇星，实力极为强劲。

好在广东队的比赛经验更为丰富，在黄文威的带领下，球员们表现得非常沉稳，小将刘康能扮演着主攻者的角色，此役他单场拿到11分5个篮板。最终，广东队以21:18险胜对手，拿到了这张极为宝贵的全运会正赛门票，顺利完成了本次资格赛的任务，球队在比赛中所表现出来顽强的拼搏精神，着实令人赞叹。

“目前国内三人篮球的水平都在提升，各队之间的实力相差并不多，这一次广东队也面临着很多困难，好在球队最终顺利晋级。”广东队主帅刘炜浩表示。

穆里尼奥再就业
下赛季起执教罗马



新快报讯 记者王敌报道 北京时间昨天晚上，意甲球队罗马发布公告，宣布葡萄牙人若泽·穆里尼奥从下赛季起执教球队，双方签约三年。

本赛季，罗马在意甲和欧联杯两条战线的表现都远低于预期。糟糕的战绩让罗马高层动了换帅的念头，无奈主帅保罗·丰塞卡拒绝辞职，罗马只好接受丰塞卡履行完两年合约的决定。北京时间昨天下午，罗马方面表示丰塞卡将带队直到本赛季结束。

就在外界猜测谁来接管罗马教鞭之时，罗马在昨天晚上又迅速发布了新帅公告，丰塞卡的葡萄牙老乡穆里尼奥与罗马签约三年。从2021/2022赛季开始，穆里尼奥将成为罗马的主帅。

4月19日，穆里尼奥刚刚被英超球队热刺解职，但仅仅半个月就找到了新工作，而这也是时隔11年重返意甲。2008~2010年，穆里尼奥曾执教国际米兰两个赛季，并率队拿到过三冠王，那是他执教生涯的最巅峰。不过，穆里尼奥似乎正在远离主流豪门，执教球队的档次逐渐降低为热刺、罗马等准一流俱乐部。

2021赛季 广东省女篮联赛罗定开战 赛事规模创历史之最

新快报讯 记者高京罗定报道 2021赛季双鱼·长虹广东省女子篮球联赛昨天在广东罗定拉开战幕。今年是联赛举办的第六个年头，汕尾队与潮州队首次加入到联赛大家庭中。至此整个联赛共有17支球队共232人参加，参赛队伍数量及运动员数量均为联赛成立以来最多的一届，这意味着，省女篮联赛今年迈向了一个全新高度。

据悉，今年的省女篮联赛依旧采用赛会制的方式，在罗定市体育馆和罗定市冠动体育馆举行，比赛从5月4日持续到11日，共有52场精彩比赛上演。

此前三个赛季，东莞队都是省女篮联赛的冠军，该队今年也是争冠的最大热门。在首个比赛日中，东莞队就以97:41大胜惠州队，展现了强大的实力。东莞队领队方伟民表示：“东莞队在原来的基础上增加了5名新球员，球队的目标就是争取实现四连冠。”

曾在2016、2017赛季问鼎冠军的佛山队本是东莞队最为强劲的对手，过去三年，两队都在决赛中相遇，不过佛山队本赛季在人员方面变动较大，王鑫、翟若云均未报名参赛，因此队伍的实力恐将受到影响。

相比较而言，深圳队引进包括周彤在内的一众实力球员，该队很可能成为本赛季的黑马。另外，曾在2016、2017两个赛季收获亚军的广州队本赛季迎来了多位老将的回归，她们的表现也同样值得期待。

中国篮协副主席、广东省篮球协会会长刘克军在接受媒体采访时表示：“作为篮球大省，单单发展男篮还不够，所以6年前我们努力建立了女篮联赛。这一路走来，女篮联赛的队伍从少到多，联赛水平也在逐年提高。在球员层面，已有优秀的选手从省女篮联赛中脱颖而出，进入到职业赛场。希望未来能够实现省女篮联赛以主客场制的方式进行并完成对全省所有地市的全覆盖，从而实现广东省男女篮联赛均衡发展的愿景。”